

Δευτέρα 16/12/2024

ΜΟΛΑΟΙ

5:30 μ.μ – 8:00 μ.μ.

Εγκαινιάζουμε το Χριστουγεννιάτικο χωριό μας: «**Την παραμυθοχώρα της αγάπης!**» και **ανάβουμε το Χριστουγεννιάτικο δέντρο.**

Στα Χριστουγεννιάτικα σπιτάκια σας περιμένουμε με δημιουργικές δράσεις!

Με τον Άγιο Βασίλη, ξωτικά, και μουσική ελάτε να γιορτάσουμε !

Στο Σπίτι του Αϊ Βασίλη,

Γνωρίζουμε τον Αι Βασίλη και φωτογραφιζόμαστε μαζί του.

Στο Σπίτι των Ζαχαρωτών

Δοκιμάζουμε πολύχρωμες λιχουδιές και.....!

Στο Σπίτι των Ξωτικών

Κάνουμε face painting και μεταμορφώνουμε τα παιδικά προσωπάκια σε χριστουγεννιάτικες φιγούρες.

Η κλόουν Αφρουλίτσα και ένας χιονάνθρωπος θα περιφέρονται ανάμεσα στον κόσμο, θα χορεύουν, θα εύχονται, θα μοιράζουν γιορτινά μπαλόνια και θα φωτογραφίζονται με όλους.

Την εκδήλωση θα πλαισιώσει η Φιλαρμονική της Δημοτικής Ενότητας Μολάων

**Παρασκευή
27/12/2024**

ΕΛΙΚΑ-ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ

6:30μ.μ

Βραδιά επιτραπέζιων παιχνιδιών από τον **ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΛΙΚΑΣ**

<p>Παρασκευή 27/12/2024</p> <p>ΝΕΑΠΟΛΗ-CAFE - Μπιλλίνης</p> <p>8:30μ.μ</p>	<p>Χριστουγεννιάτικη μουσική βραδιά από τη Χορωδία ΤΕΧΝΗ ΧΡΩ στο Cafe Μπιλλίνης</p>
<p>ΝΕΑΠΟΛΗ-ΠΑΡΑΛΙΑ</p> <p>6:00 μ.μ</p>	<p>ΧMAS Bazaar από την Γ' Λυκείο Νεάπολης στην παραλία Νεάπολης</p>
<p>ΚΑΜΠΟΣ-ΠΛΑΤΕΙΑ</p> <p>8:00μ.μ</p>	<p>Φαναράκια Ευχών ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΜΠΟΥ στην Πλατεία Κάμπου</p>
<p>Σάββατο 28 /12/2024</p> <p>ΜΟΛΑΟΙ – ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ</p> <p>11:00π.μ - 13:30 μ.μ.</p> <p>ΝΕΑΠΟΛΗ – ΠΛΑΤΕΙΑ</p> <p>7:00μ.μ – 9:30 μ.μ</p>	<p>Η πρόταση μας αφορά μια γιορτή αφιερωμένη στην μεγαλύτερη ορμόνη της απόλαυσης και της ευτυχίας, την σοκολάτα. Μια γιορτή σοκολάτας που συνδυάζει δράσεις με γευστικό, εκπαιδευτικό και ψυχαγωγικό περιεχόμενο.</p> <p>Περιεχόμενα:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Σεμινάριο Μέσα από το σεμινάριο οι επισκέπτες θα λαμβάνουν ενδιαφέρουσες πληροφορίες την ιστορία της σοκολάτας, την μυθολογία της σοκολάτας και τα δεδομένα για την παγκόσμια βιομηχανία αυτής. • Έκθεση Φωτογραφίας «Ο δρόμος του κακάο» Η Δυτική Αφρική είναι το “σημείο μηδέν” του πλανήτη, όσον αφορά τις ευάλωτες ανθρώπινες κοινότητες που πασχίζουν να προσαρμοστούν σε ένα “θανατηφόρο μείγμα” απειλών από την κλιματική κρίση, την αύξηση των τιμών των τροφίμων και τη διακίνηση ανθρώπων, όπλων και ναρκωτικών. Παρ’ όλα αυτά, εκεί παράγονται τα 2/3 της παγκόσμιας συγκομιδής κακάο. Το 2023, η ΜΚΟ GREEN PROJECT (www.green-project.org) πραγματοποίησε το 8ο “πράσινο φωτογραφικό οδοιπορικό” της, διασχίζοντας 4.074 χλμ. στην Ακτή Ελεφαντοστού, τη Γκάνα, το Τόγκο, το Μπενίν και τη Νιγηρία, σε 12 βιολογικές φυτείες κακάο.

- **Γνωριμία με το κακαόδεντρο και τους κόκκους**

Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με συνθετικό κακαόδεντρο και κόκκους κακάο βλέποντας την εσωτερική και εξωτερική μορφή αυτού.

- **Εργοστάσιο σοκολάτας**

Οι επισκέπτες θα έρθουν σε επαφή με το μηχάνημα επεξεργασίας του κόκκου κακάο και θα δουν στην πράξη πως από τον κόκκο φτάνουμε στην τελική μορφή σοκολάτας που καταναλώνουμε.



- **Εργαστήριο «Φτιάξε την δική σου σοκολάτα»**

Τα παιδιά παράγουν την δική τους σοκολάτα, με τα υλικά της επιλογής τους, με την ίδια διαδικασία που γίνεται στα εργαστήρια. Αφού την παγώσουν θα διατίθεται προς κατανάλωση μέσα σε σακουλάκι.

- **Τυφλή σοκολατογνωσία. (30')**

Για τους ενήλικες επισκέπτες του φεστιβάλ προσφέρουμε σοκολατογνωσία στα τυφλά. Αφού έρθουν πίσω από τον ειδικό πάγκο, φοράνε μάσκα για να μην έχουν οπτική επαφή και δοκιμάζουν συνδυασμούς σοκολάτας που δεν έχουν δοκιμάσει στο παρελθόν, προσπαθώντας να μαντέψουν τα συστατικά που την περιβάλλουν.



- **Ζωγραφική με σοκολάτα**

Τα παιδιά ζωγραφίζουν μεγάλες επιφάνειες με σοκολάτα.

- **Φωτογράφιση στις σοκολατοφιγούρες**

Μικροί και μεγάλοι φωτογραφίζονται πάνω σε τεράστιες σοκολατένιες φιγούρες.

- **Έκθεση σοκολάτας**

Οι επισκέπτες μπορούν να αγοράσουν προϊόντα σοκολάτας από τις εγχώριες μικρές σοκολατοποιίες.

Στους Μολάους κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ο Σύλλογος Γονέων και κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου Μολάων θα προσφέρει ζεστή σοκολάτα στους μικρούς μας φίλους και ζεστό κρασί στους ενήλικες. Παράλληλα θα λειτουργήσει Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ.

Σάββατο 28 /12/2024

ΡΗΧΕΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ

4:00μ.μ – 5:00μ.μ

ΚΥΠΑΡΙΣΣΙ – ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ

4:00μ.μ – 5:00μ.μ

ΚΑΝΕ ΜΙΑ ΕΥΧΗ / ΦΑΝΑΡΑΚΙΑ:

Το βασικό θέμα της εκδήλωσης είναι ταυτόχρονη ρίψη των ιπτάμενων φαναριών από τους παρευρισκόμενους. Επιπλέον, σκοπεύουμε να υλοποιήσουμε εργαστήρια δημιουργικής απασχόλησης, με ελεύθερη συμμετοχή, για τους μικρούς μας επισκέπτες.



η

Κυριακή 29/12/2024

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΞΩΤΙΚΩΝ

**ΝΕΑΠΟΛΗ-ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ
ΑΙΒΑΛΙ**

11:30π.μ -13:30 μ.μ

ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ -ΠΛΑΤΕΙΑ

4:30μ.μ-7:00μ.μ

**ΜΟΛΑΟΙ-
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ**

11:30πμ-13:30μ.μ

ΑΣΩΠΟΣ-ΠΕΤΡΙΝΟ

(Σε συνεργασία με τον
Πολιτιστικό σύλλογο Ασωπού)

6:00 μ.μ-8:30 μ.μ.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΞΩΤΙΚΩΝ

1) Εργαστήριο Ζαχαροπλαστικής

Οι μικροί μας επισκέπτες σε ρόζο ζαχαροπλάστη φτιάχνουν φρέσκα μπισκότα σε διάφορα χριστουγεννιάτικα σχήματα, με αγνά υλικά. Αφού τα φουρνίσουν μπορούν να τα πάρουν μαζί τους σε ειδική αναμνηστική συσκευασία.



2) Εργαστήριο Χριστουγεννιάτικων Κεριών

Τα παιδιά δημιουργούν τα δικά τους αρωματικά κεριά, με φυσικό υλικό, σε διάφορα χριστουγεννιάτικα σχέδια, με τα οποία πρόκειται να διακοσμήσουν το σπίτι τους.

3) Εργαστήριο χειροτεχνίας «Φτιάξε τον δικό σου τάρανδο»

Οι μικροί μας επισκέπτες φτιάχνουν εντυπωσιακές χειροτεχνίες, όλων των μεγεθών, με θέμα τον τάρανδο.





4) Εργαστήριο Ζωγραφικής




Ένας πελώριος τοίχος έκφρασης και χρωμάτων πρόκειται να στηθεί, μήκους 10 μέτρων, όπου παιδιά κάθε ηλικίας θα έχουν την ευκαιρία να ζωγραφίσουν, με θέμα τα Χριστούγεννα, χωρίς περιορισμούς.

5) Εργαστήριο φωτογραφίας

Τα παιδιά, αφού φωτογραφηθούν στο χριστουγεννιάτικο photobooth, θα φτιάχνουν αναμνηστική χειροτεχνία με την φωτογραφία τους.

<p>Δευτέρα 30/12/2024</p> <p>ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΠΛΑΤΕΙΑ</p> <p>4:30μ.μ-6:00 μ.μ</p> <p>ΜΟΛΑΟΙ – ΠΛΑΤΕΙΑ</p> <p>4:30μ.μ-6:00 μ.μ.</p> <p>ΠΛΥΤΡΑ-ΠΛΑΤΕΙΑ</p> <p>7:00μ.μ-8:30 μ.μ.</p> <p>ΝΕΑΠΟΛΗ-ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΚΑΚΙ</p> <p>7:30μ.μ-9:00 μ.μ.</p>	<p>ΚΑΝΕ ΜΙΑ ΕΥΧΗ / ΦΑΝΑΡΑΚΙΑ:</p> <p>Το βασικό θέμα της εκδήλωσης είναι η ταυτόχρονη ρίψη των ιπτάμενων φαναριών από τους παρευρισκόμενους. Επιπλέον, σκοπεύουμε να υλοποιήσουμε εργαστήρια δημιουργικής απασχόλησης, ελεύθερη συμμετοχή, για τους μικρούς μας επισκέπτες.</p>  <p>με</p> <p>Στη Νεάπολη την ίδια μέρα θα γίνει</p> <p><i>Πρωτοχρονιάτικη μουσική περατζάδα από τη ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΔΕ ΒΟΙΩΝ στις</i></p> <p>6:00 μ.μ</p> <p><i>ΝΥΧΤΑ ΞΩΤΙΚΩΝ: Όλη η πόλη μια Γιορτή από την Επαγγελματική Ένωση Βατίκων</i></p> <p>από τις 6:30 μ.μ</p>
<p>Πέμπτη 02/01/2025</p> <p>ΝΕΑΠΟΛΗ -ΠΑΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΟΝΤΑ</p> <p>1:30 μ.μ.</p> <p>ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ - Αίθουσα εκδηλώσεων Γυμνασίου Μονεμβασίας</p> <p>6:00 μ.μ</p>	<p>"Και τώρα....ΜΟΝΟΙ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ"</p> <p>Η Christmas Celebration σε συνεργασία με την παιδική σκηνή του Φώτη Σπύρου, παρουσιάζει για πρώτη φορά μια χριστουγεννιάτικη ιστορία που έχει αγαπηθεί από μικρούς και μεγάλους!!! Ένα έργο, εμπνευσμένο από την απόλυτα ταυτισμένη με τις Χριστουγεννιάτικες γιορτές ταινία, σε θεατρική μεταφορά της Τάνια Χαροκόπου. Ένα παιδί, που μένει κατά λάθος μόνο του την Παραμονή των Χριστουγέννων, έρχεται αντιμέτωπο με δύο "ιδιαίτερους" ληστές. Με θάρρος και γενναιότητα προσπαθεί να υπερασπιστεί τον εαυτό του και να τους παγιδέψει, δημιουργώντας ωστόσο απολαυστικές και διασκεδαστικές καταστάσεις. Ένα έργο, όπου κυριαρχεί το κωμικό στοιχείο, το έξυπνο χιούμορ, οι διασκεδαστικοί διάλογοι, η ευρηματικότητα, η παιδική επινόηση και φυσικά η συμμετοχή των παιδιών μέσα σε μια χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα... Μια εξαιρετική παράσταση, από μία χαρισματική ομάδα ηθοποιών, που περνάει μηνύματα, παρουσιάζει πρωτότυπες ιδέες και προσφέρει άφθονο γέλιο σε όλη την οικογένεια! Η δύναμη του μυαλού μας, η αγάπη και η συνεργασία μπορούν να νικήσουν ακόμα και τις πιο δύσκολες καταστάσεις!!!</p> 

<p>Παρασκευή 03/01/2025</p> <p>ΜΟΛΑΟΙ – Αίθουσα θεάτρου Χρήστου Καρυσιώτη</p> <p>11:30 π.μ.</p> <p>ΠΑΠΑΔΙΑΝΙΚΑ - π. ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ</p> <p>6:00 μ.μ</p>	<p>Και τώρα....ΜΟΝΟΙ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ"</p> <p>Η Christmas Celebration σε συνεργασία με την παιδική σκηνή του Φώτη Σπύρου, παρουσιάζει για πρώτη φορά μια χριστουγεννιάτικη ιστορία που έχει αγαπηθεί από μικρούς και μεγάλους!!! Ένα έργο, εμπνευσμένο από την απόλυτα ταυτισμένη με τις Χριστουγεννιάτικες γιορτές ταινία, σε θεατρική μεταφορά της Τάνια Χαροκόπου. Ένα παιδί, που μένει κατά λάθος μόνο του την Παραμονή των Χριστουγέννων, έρχεται αντιμέτωπο με δύο "ιδιαίτερους" ληστές. Με θάρρος και γενναιότητα προσπαθεί να υπερασπιστεί τον εαυτό του και να τους παγιδέψει, δημιουργώντας ωστόσο απολαυστικές και διασκεδαστικές καταστάσεις. Ένα έργο, όπου κυριαρχεί το κωμικό στοιχείο, το έξυπνο χιούμορ, οι διασκεδαστικοί διάλογοι, η ευρηματικότητα, η παιδική επινόηση και φυσικά η συμμετοχή των παιδιών μέσα σε μια χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα... Μια εξαιρετική παράσταση, από μία χαρισματική ομάδα ηθοποιών, που περνάει μηνύματα, παρουσιάζει πρωτότυπες ιδέες και προσφέρει άφθονο γέλιο σε όλη την οικογένεια! Η δύναμη του μυαλού μας, η αγάπη και η συνεργασία μπορούν να νικήσουν ακόμα και τις πιο δύσκολες καταστάσεις!!!</p> 
<p>Σάββατο 04/01/2025</p> <p>ΝΕΑΠΟΛΗ-ΠΑΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΟΝΤΑ</p> <p>7:00 μ.μ.</p>	<p>Κοπή Πίτας από την Φιλαρμονική Δ.Ε. Βοιών.</p> 